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1er Défi  التحدي الأول   

Les âges d’un groupe de kangourous sont 2, 

4, 5, 8 et 10 ans. 

La somme des âges de quatre d’entre eux 

est 22 ans. 

Quels sont les âges des deux autres?  

A) 2 et 8ans       B) 4 et 5 ans       C) 5 et 8 ans 

D) 6 et 8 ans     E) 6 et 10 ans 

2ème Défi التحدي الثاني 

Le dessin montre le trajet d’une barque qui a tourné autour 

de 5 bouées. 

Autour de quelle bouée a-t-elle tourné dans le sens des 

aiguilles d’une montre ? 

A  1       B  2       C  3       D  4        E  5 

 


